



Záznam o průběhu obhajoby disertační práce

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta:	Mgr. Lukáš Senft
Identifikační číslo studenta:	70304758
Typ studijního programu:	doktorský
Studijní program:	Sociologie
ID studia:	683997
Název práce:	Komu patří houby: etnografie houbařiny jako formy vícedruhové sociality
Pracoviště práce:	Katedra sociologie (23-KS)
Jazyk práce:	čeština
Jazyk obhajoby:	čeština
Školitel:	doc. Mgr. Tereza Stöckelová, Ph.D.
Oponent(i):	Mgr. Lenka Vráblíková, Ph.D. Mgr. Karel Šima, Ph.D.
Datum obhajoby:	20.09.2024
Termín:	Místo obhajoby: Praha řádný
Průběh zkoušky:	<p>Obhajoba začíná ve 14:05 představením studia, publikační činnosti a spolupráce se školitelkou, které za školitelku přečetl předseda komise prof. Císař.</p> <p>Následovala prezentace hlavních výsledků disertační práce na téma "Komu patří houby: etnografie houbařiny jako formy vícedruhové sociality" a představení posudků práce. Po této části byla doktorandovi dána možnost vyjádřit se k hlavním bodům oponentských posudků. Po reakci doktoranda na posudky byla otevřena obecná část diskuse, která se týkala zejména interpretace dat, struktury práce a analyticko-konceptuálního rámce.</p> <p>Autorovo pozorování, že se nejedná ani o extraktivismus ani o aktivismus, je přitom velmi důležité a přínosné. Pro diskusi bych ale navrhl otázku, jestli to však není obecnější charakteristika sběračství, které se v moderní produkci potravin logicky vytratilo, protože představovalo méně efektivní způsob získávání živin?</p> <p>V závěru této části autor analyzuje „přetoky“ houbaření, které podle něj umožňují překonat ekonomický slovník „negativních externalit“, a přesto je konceptualizovat jako ekonomické jednání. (...) v čem spočívá přínos tohoto konceptu pro autorův základní argument a jak se k němu vztahují tři zjištění o houbaření, které zde autor uvádí.</p> <p>V průběhu obhajoby byla také diskutována otázka původnosti některých částí práce, k níž se uchazeč adekvátně vyjádřil.</p> <p>Na základě posudků a výstupu diskuse se komise jednoznačně shodla na rozhodnutí akceptovat disertační práci.</p>

Výsledek obhajoby: prospěl/a (P)

Předseda komise: Císař Ondřej, prof. PhDr. Ing., Ph.D.
(přítomen)

Členové komise: Hasmanová Marhánková Jaroslava, PhDr.
Mgr., Ph.D. (přítomen)

Nedbálková Kateřina, doc. PhDr., Ph.D.
(přítomen)